◆開催者募集◆



和の響き こだま音楽会



『和の響き こだま音楽会』は、市内で活動する和楽器(筝・尺八・三絃(三味線)など)の 演奏団体が市民の皆さんのところへ出張して演奏する、無料の音楽会です。

市は、この音楽会を開催する個人や団体を募集します。

本格的な和楽器の調べを間近で聴ける貴重な機会ですので、是非お申込ください。 (※希望に応じて楽器の演奏体験もできます。)





《演奏会の開催可能日》 ※第1~3希望日を申告していただき、開催決定後調整します

令和6年 10月/ 30日(水)、31日(木)

11月/12日(火)、16日(土)、20日(水)、25日(月)、29日(金)

12月/ 7日(土)、10日(火)、13日(金)、15日(日)、23日(月)

令和7年 1月/11日(土)、15日(水)

《申し込み方法》

裏面の申込用紙に必要事項を記入し、<u>令和6年8月23日(金)</u>までに市役所7階文化課へ持参または FAX、郵送してください(当日消印有効)。なお、定員の10団体を超えた場合は抽選となります。

申し込み用紙は、高崎市のホームページからもダウンロードできます。

こだま音楽会



《演奏会の開催条件》※以下の条件を全て満たすこと

- ①演奏会の企画・周知・集客を自己の責任において実施できる団体である
- ②市内の屋内の会場で、出演者の控室・駐車場を用意できる ③鑑賞者がおおむね20人以上
- ④入場料は無料 ⑤演奏会が主な目的である ⑥営利・企業活動が目的でない
- ⑦政治若しくは宗教に関係する事業ではない ⑧演奏者や演奏曲の指定はしない
- ⑨会場が有料の場合、使用料は主催者(申込者)が負担する



■お問い合わせ・提出先■

〒370-8501 高崎市高松町35-1 高崎市役所 文化課

電話:027-321-1203 FAX:027-328-5473 E-mail:bunka@city.takasaki.gunma.jp



和の響き こだま音楽会 開催者 申し込み用紙

申し込み日:令和6年8月 日

((フリガ		ナ)																		
1	団体又は個		人名																		
2	(フリガ		ナ)																		
	代表者		名																		
	(フリガ		ナ)																		
	担当者		名																		
3	連絡先	₹			住所																
		電	話		, ,				FAX]			E-mail						
	会場名														電話						
4	所在地																				
	設備		冷暖房 有 無					出演者が駐車可能					な台	 な台数							
(5)	鑑賞	監賞人数言			+					小人						大人					
6	演奏	体験	楽器の演奏体験を								希望する 希望しない どちらかにOをつけてください										
	希望日 (時間)			第	1希望				第2希望			第3希望			望						
7				月		日()	J	月	E	∃ ()		月		日()				
			(:	\sim	:)	(:	~	:)	(:	\sim	:)				
8																					
	開催目的																				
	その																				
特記事項																					
	備考	ž.	• 結:	・応募数が10団体を上回る場合は抽選とさせていただきます。 ・結果につきましては9月中旬(予定)にお知らせいたします。 ・結果を連絡後、日程や詳細を個別に調整させていただきます。																	
※ 記載いただいた個人情報はこだま音楽会に関すること以外には使用いたしません。																					

申し込み〆切 8月23日(金) (文化課記入欄	受付		入力	
-------------------------	----	--	----	--

お問い合わせ・お申し込み:高崎市役所 文化課

〒370-8501 高崎市高松町35番地1 TEL:027-321-1203 FAX:027-328-5473

E-Mail:bunka@city.takasaki.gunma.jp